
Step 1: Install brackets (included) to back of mirror.  Attach hanging wire (not included) to brackets as shown.  
See instructions included with wire for proper use. 

Paso 1: Fije los soportes (incluidos) en la parte posterior del espejo. Amarre el alambre de colgar (no se incluye) 
a los soportes según se muestra. Para el uso correcto, consulte las instrucciones incluidas con el alambre.
Étape 1: Fixez les supports sur l'arrière du miroir conformément à l'illustration. Installez le fil de suspension (non 
inclus) sur les supports conformément à l'illustration. Pour l'utilisation correcte, voir les instructions fournies avec le fil.

Mounting Hardware is not included. Hanging Wire Recommended for Installation.
Herraje para montaje no incluido. Alambre de colgar recomendados para la instalación.
Visserie de montage non incluse. Fil de suspension recommandés pour l'installation.

Step 2:  Wall Installation. Select hardware that is best suited for your wall type. Hardware must be capable of 
supporting 75 lbs (34.13 kg) minimum.  Stud wall installation offers best support.
Paso 2: Instalación en la pared: Elija el herraje que mejor convenga para el tipo de pared. El herraje debe ser capaz de 
soportar un mínimo de 75 libras (34.13 kg). La instalación sobre los montantes ofrece el mejor apoyo. 
Étape 2: Installation murale: Choisissez la visserie la plus convenable pour le type de mur. La fixation choisie doit 
pouvoir supporter une charge d'au moins 34,13 kg (75 lb). Une installation sur les poteaux muraux offre le meilleur 
support.

For 36" Model:
Hang wire onto 2 screws

OX

Tools Recommended for Installation:- 
Variable Speed Drill and Drill Bits- 
Screwdrivers (Phillips & Flat Head)- 
Level- Tape Measure- Stud Finder- 
Hardware to Secure to Wall

Herramientas recomendadas para la instalación:- 
Taladro de velocidad variable y brocas de taladro- 
Destornilladores (Phillips y cabeza plana)- Nivel- 
Cinta métrica- Localizador de montantes- Herraje 
para fijar la unidad a la pared

Outils recommandés pour l'installation:- 
Perceuse à vitesse variable et forets- Tournevis 
(pointe cruciforme et pointe plate)- Niveau- 
Ruban à mesurer- Repéreur de poteaux muraux- 
Fixations murales

Mirror Installation Instructions
Instrucciones de instalación para el espejo / Notice d'installation du miroir

STUD WALL  Secure to wall 
with #12 x 2" screws with a 
washer at stud locations.
PARED DE MONTANTES 
Fije a la pared con tornillos #12 
x 2" con una arandela en las 
posiciones de los montantes.
MUR AVEC POTEAUX Fixez 
au mur, sur les poteaux, avec 
des vis n° 12 x 2 po et des 
rondelles.

DRY WALL Drill holes and 
secure to the wall with toggle 
bolts and a washer. 
PARED DE YESO Taladre 
los orificios y fije la unidad a 
la pared con pernos acodados 
con una arandela.
MUR EN CLOISON 
SÈCHE Percez les trous de 
guidage et fixez au mur avec 
des boulons à ailettes et des 
rondelles.

CONCRETE WALL Drill 1/4" 
holes, insert #12 wall anchors 
and secure to wall with #12 x 2" 
screws.
PARED DE CONCRETO 
Taladre orificios de 1/4", 
introduzca anclas #12 para pared 
y fije la unidad a la pared con 
tornillos #12 x 2".
MUR EN BÉTON Percez des 
trous de 1/4 po, insérez des 
chevilles d'ancrage n° 12 et fixez 
au mur avec des vis n° 12 x 2 po.

For best results, we recommend using ammonia-free cleaning products.
Para obtener resultados óptimos, se recomienda el uso de limpiadores sin amoníaco.
Pour de meilleurs résultats, il est recommandé d'utiliser des produits de nettoyage sans ammoniaque.


